
Internetes oldal kínál egészségügyi szolgáltatásokat Kubában 

Havanna.‐  A  Health  In  Cuba  elnevezésű  internetes  oldal  bemutatkozó 
tájékoztatója szerint az oldal a kubai orvosi és életminőséget  javító kezelések 
hozzáféréséről  nyújt  információt  az  olvasóknak,  olyan  szakemberek 
együttműködésével,  akik  segítenek  a  kubai  egészségügyi  intézményekkel 
történő kapcsolatfelvételben. 
 
A  http://www.healthincuba.com/  címen  elérhető  oldalt  a  “Sol  y  Med” 
elnevezésű  nemzetközi  csoport  szerkeszti,  a  kubai  egészségügy  turizmus 
hivatalos  képviselője.  Célja,  hogy  tájékoztatást,  segítséget  és  eligazítást 
nyújtson  az  ügyintézésben,  szervezésben  az  érdekeltek  számára,  akik 
szeretnének hozzáférni az elismert  kubai egészségügyi  szolgáltatásokhoz és a 
kitűnő  egészségügyi  intézményekhez  az  Egészségügy  és  Turizmus  Rt.,  Kubai 
Nemzetközi Egészségügyi Szolgáltatások (SERVIMED) hálózatán keresztül. 
 
A  Health  in  Cuba  további  feladata,  hogy  lebonyolítsa  és  megismertesse  a 
Konresszusi  Palota  és  olyan  tekintélyes  egészségügyi  intézmények,  mint  a 
CIMEQ  (Sebészeti    Kutatóközpont),  CNIC  (Nemzeti  Tudományos 
Kutatóközpont),  “Cira  García”  Klinika  és  más  tudományos  és  egészségügyi 
intézmények által szervezett egészségügyi és orvosi kongresszusait. 
 
A  szolgáltatások között megtalálhatók a  függőségekhez kapcsolódó kezelések, 
melyek  egy  hetes  felmérést,  egy  hónapos  kezelést,  anti  addikciós  programot 
tartalmaznak. További  szolgltatások: orvosi  vizsgálatok  férfiak és nők  részére, 
kardiovaszkuláris  vizsgálatok,  gyermekorvosi  vizsgálatok  2  és  12  év  közötti 
gyermekek számára, plasztikai sebészeti programok és mások. 
 
Az  egyik  érdeklődésre  számot  tartó  szolgáltatást  a  Cayo  Cocón  található 
Thalassoterápiai Központ nyújtja. A  thalassoterápia a  tenger nyújtotta elemek 
(tengervíz,  alga,  iszap  és más  tengerből  kinyert  szubsztanciák)  együttes  vagy 
egyenkénti,  illeteve  a  tengeri  klíma  terápiás  használatán  alapszik.  A  terápia 
teljesen természetes.  

Az  oldal  tájékoztatása  szerint,  egyik  együttműködö  partnerük  a  Cubanacán 
Idegenforgalmi Csoporthoz tartozó “Cubanacán Turizmus és Egészség”, mely a 
megelőzés,  ellátás  és  életminőség  területein  nyújtandó  egészségügyi 
szolgáltatásokra specializálódott. 
 
Forrás: www.healthincuba.com 
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